       САМ 1.
1. Рассчитайте стандартную энтальпию реакции 2CO+3O2=2CO2. Укажите, экзо- или эндотермической будет данная реакция.

2. Тепловой эффект реакции С2Н5ОН(ж)+3О2(г)=2СО2(г)+3Н2О(г) составляет 1235 кДж. Рассчитайте количество энергии, выделяющейся при сжигании 100 г этилового спирта.

3. Не производя расчетов, предскажите знак изменения энтропии при стандартных условиях для процесса: MgO(к)+CO2(г)(MgCO3(к)
4. Рассчитайте (Go298 реакции NO(г)+O2(г)(NO2(г) и сделайте вывод о возможности протекания процесса при стандартных условиях и температуре 500 К.

5. По термохимическому уравнению реакции сгорания сероводорода: H2S(г)+1,5O2(г)=H2O(г)+SO2(г); (Hoр= - 518,4 кДж/моль
вычислите стандартную энтальпию сероводорода.

САМ 2.

1. Составьте математическое выражение  закона действия масс для следующего процесса:   Zn(к) + H2O(пар) ( ZnO(к) + H2 (г) 
2. Как изменится скорость реакции: СО (г)+ О2(г) ( СО2(г) ; (Н(0,  если  а)концентрацию СО увеличить в 2 раза;   б) температуру процесса повысить на 30 (С ((=2).

3. В какую сторону сместится равновесие этой химической реакции, если

а) повысить температуру;

б) увеличить давление;

в) внести катализатор;

г) увеличить концентрацию СО2?

4. Составьте выражение константы химического равновесия для процесса 2.

